ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO DE DEPARTAMENTO CELEBRADO EL DÍA 21 DE OCTUBRE DE 2024

En la Sala https://meet.google.com/xww-hcuj-fyp, a las trece horas del día veintiuno de octubre de dos mil veinticuatro se reúne, en sesión extraordinaria, el Consejo de Departamento de Economía Financiera y Contabilidad.

ASISTENTES:

- Da. Paula Isabel Rodríguez Castro
- D. Jesús Herrera Madueño
- D^a. Estíbaliz Biedma López
- D. José M. Cervilla Bellido
- D. Javier Andrades Peña
- Da Rosario Reyes Malia
- Da. Amalia García-Borbolla Fernández
- Da. Teresa García Valderrama
- D. Pedro Araujo Pinzón
- D. Antonio Mateo Marquez
- D. Domingo Martínez Martínez
- D. Daniel Revuelta Bordoy
- Da. Dolores Capelo Bernal
- Dª. Nieves Gómez Aguilar
- Da. María José Muriel de los Reyes

Excusan su asistencia:

- D^a Francisca Cabrera Monroy
- D. Rafael López García
- Da. Yolanda Giner Manso

ORDEN DEL DÍA

1. Aprobación, si procede, del visto bueno de la promoción por acreditación de la plaza de Profesor Titular de Universidad a Catedrático de Universidad solicitada por D. Pedro Araújo Pinzón.

CSV (Código de Verificación Segura)	IV7V2OS3J4EKVWN6QUABKUKXAE	Fecha	25/01/2025 10:13:07
Normativa	Este documento incorpora firma electrónica reconocida de acuerdo a la ley 6/2020, de 11 de noviembre, reguladora de determinados aspectos de los servicios electrónicos de confianza	Validez del documento	Original
Firmado por	PAULA ISABEL RODRIGUEZ CASTRO		
Firmado por	JESUS HERRERA MADUEÑO		
Url de verificación	https://sede.uca.es/verifirma/code/IV7V2OS3J4EKVWN6QUABKUKXAE	Página	1/2



DESARROLLO DE LA SESIÓN

1. Aprobación, si procede, del visto bueno de la promoción por acreditación de la plaza de Profesor Titular de Universidad a Catedrático de Universidad solicitada por D. Pedro Araújo Pinzón

El Sr. Director del Departamento felicita a D. Pedro Araujo por su acreditación e informa sobre la promoción por acreditación de Profesor Titular de Universidad a Catedrático de Universidad solicitada por D. Pedro Araújo Pinzón.

Se aprueba por asentimiento.

El Consejo de Departamento se termina a las 13:07.

De lo que doy fe como Secretaria.

Fdo.: Paula I. Rodríguez Castro Secretaria del Departamento

CSV (Código de Verificación Segura)	IV7V2OS3J4EKVWN6QUABKUKXAE	Fecha	25/01/2025 10:13:07
Normativa	Este documento incorpora firma electrónica reconocida de acuerdo a la ley 6/2020, de 11 de noviembre, reguladora de determinados aspectos de los servicios electrónicos de confianza	Validez del documento	Original
Firmado por	PAULA ISABEL RODRIGUEZ CASTRO		
Firmado por	JESUS HERRERA MADUEÑO		
Url de verificación	https://sede.uca.es/verifirma/code/IV7V2OS3J4EKVWN6QUABKUKXAE	Página	2/2

